

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 10.10.2023 Numéro de publication: HR02-1005857206

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Axis Finance SA, Martigny, nouveau Le Mont-sur-Lausanne

Axis Finance SA Chemin de Bellevue 24 1052 Le Mont-sur-Lausanne

Jusqu'ici

Axis Finance SA, précédemment à Martigny, CHE-102.127.652 (FOSC du 05.06.2023, p. 0/1005760677). Par décision de l'assemblée générale du 24.08.2023, les statuts de la société ont été adaptés à la conversion de par la loi des actions au porteur en actions nominatives du 1er mai 2021. Siège transféré à Le Mont-sur-Lausanne. Nouvelle adresse: Chemin de Bellevue 24, 1052 Le Mont-sur-Lausanne. Statuts modifiés le 24.08.2023. Les 500 actions nominatives de CHF 1'000 sont désormais restreintes quant à la transmissibilité selon statuts. Nouvelles communications aux actionnaires: par courrier ou courriel. Maniller ép. Bergen Laurence est désormais à Bournens et Çardaku Gezim à Le Mont-sur-Lausanne.

Registre journalier no 16384 du 05.10.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 106, Date: 05.06.2023

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud